

ఎస్సీ విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

ఎదులాపురం, మే 18: జిల్లా ఆఫీసులో పథకానికి సంబంధించి ఎంపికైన వివిధ పాఠశాలలో ఒకటో తరగతి (డి స్కూల్), ఐదో తరగతి (ఆసిస్టెంట్ స్కూల్)లో ప్రవేశానికి ఎస్సీ విద్యార్థులను సుబి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజర్షి పా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఒకటో తరగతిలో 45 సీట్లు, ఐదో తరగతి 47 సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. ఒకటో తరగతిలో ప్రవేశానికి 1 జూన్ 2018 నుంచి 31 మే 2019 మధ్య మాత్రమే జన్మించినవారు ప్రవేశాలకు అర్హులని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 18వ తేదీ నుంచి జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలో విద్యార్థి అన్ని ధృవీకరణ పత్రాలపై గణితాధికారిచే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసి 7 జూన్ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు మాత్రమే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా విద్యార్థులను ఎంపిక చేస్తామని తెలిపారు. ఇతర వివరాలకు 9440628538 నంబర్ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

వైభవంగా వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవం

జైవం, మే 18 : గూడ గ్రామంలో గల శ్రీ లక్ష్మీపద్మావతి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రభువు వార్షికోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న వివిధ వేడుకల్లో భాగంగా ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు భక్తిప్రసాదం చేసినట్లు తెలిపారు. శనివారం వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామి వారి కల్యాణాన్ని వీక్షించేందుకు పెద్దసంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ గోపన్న, గూడ ఎంపీటీసీ తోట రమేశ్, డి.సి.సి.టి డైరెక్టర్ పురుషోత్తం, మాజీ సర్పంచ్ ప్రభాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయాభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

తాంసి(తలమడుగు), మే 18 : బోధ నియోజకవర్గంలోని ఆలయాభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ అన్నారు. శనివారం భరంపూర్ గ్రామ శివారులోని ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆయనను శాలువతో సన్మానించారు. ఆనంతరం బద్ది పోవచ్చు ఆలయ వార్షికోత్సవ కరపత్రాలను విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో డి.సి.సి.టి నాయకులు కేదారేశ్వర్ రెడ్డి, అధికారి రెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, రమాకాంత్, రవికాంత్ యాదవ్, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

గురుకులాల ఇంటర్ స్కూల్లో పాల్గొనాలి

ఉమ్మూర్, మే 18: జిల్లాలోని గిరిజన గురుకుల కళాశాలలో 2024-25 ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరానికి స్కూల్ ఆధిష్టన కోసం విద్యార్థులు పాల్గొనాలని బి.టి.డి పి.టి. ఖమ్మం గుమ్మా శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 23వ తేదీన స్కూల్లో కాలికలకు బాలికల కళాశాల ఉమ్మూర్ కు ప్రంబంభం కాంపెక్టులో, బాలురకు ఈ నెల 25వ తేదీన లాల్ దొకిడి కళాశాలలో కొన్నెలింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పదోతరగతి పూర్తయిన ఎస్సీ విద్యార్థులు కొన్నెలింగ్లో పాఠశాలకావాలని కోరారు. విద్యార్థులు పదోతరగతి మెమో, బోనప్రైమ్, టీసీ, కుల, ఆదాయ, ఫిజికల్ ఫిట్నెస్, ఆదార్, రెండు జత జి.ఎస్.4, 4 పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలతో దాఖలు చేశారు. ఈ కొన్నెలింగ్ ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు.

నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలి

కుంటూరు, మే 18 : కుంటూరు మండలం విజ్ఞా పూర్, అందకూర్ గ్రామాలలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న పనులను శనివారం జిల్లా పంచాయతీ అధికారి శ్రీనివాస్ సరిదిద్దారు. పనులు వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. నాణ్యతతో కూడిన పనులు చేపట్టాలని, పనుల్లో నిర్లక్ష్యం పోషించక చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. జూన్ 5వ తేదీ లోపు పనులు పూర్తయ్యాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట పంచాయతీరాజ్ డి.ఈ. సురేశ్, ఏపీఎస్ నవీన్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు సాయినాథ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి రమ్య ఉన్నారు.



పనులు పరిశీలిస్తున్న డి.టి.ఎస్ శ్రీనివాస్

పాలోడిలో భగీరథ నీటి కష్టాలు..

● వారంలో మూడు రోజులే వస్తున్న నల్లలు

తాంసి, మే 18 : వేపవి మొదల కావడంతో తాంసి మండలం పాలోడి గ్రామంలో తాగునీటి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. గ్రామంలో మిషన్ భగీరథ నీరు రాక ప్రజలు కష్టాలు పడుతున్నారు. వారంలో మూడు రోజులు భగీరథ నీరు వస్తున్నదని, ఒక రోజు వస్తే మరో రెండు రోజులు భగీరథ నీరు రావడం లేదు. భగీరథ నీరు సరఫరా కాని రోజు తాగునీటితో పాటు నిత్యావసరాలకు నీరు లేకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మిషన్ భగీరథ నీళ్లు క్రమం తప్పకుండా ప్రతి రోజూ విడుదల చేయాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. సంబంధిత అధికారులు వెంటనే తగు చర్యలు తీసుకోకుంటే జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తమ సమస్యలు తీసుకెళ్తామని తెలిపారు.



భగీరథ నీళ్లు వస్తేనేనే తెలుపుతున్న మహిళలు

ప్రారంభానికి కేజీబీవీ భవనం సిద్ధం



భీంపూర్లో ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్న కన్వెన్షన్ గౌండ్ బాలికల విద్యాలయ భవనం. భీంపూర్లో కన్వెన్షన్ గౌండ్ బాలికల విద్యాలయ అప్పటి ప్రజాప్రతినిధులు ప్రారంభించారు. పనులు నిర్మాణానికి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ.3.50 కోట్లు పూర్తి కావడంతో ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉంది. మంజూరు చేసింది. 2021లో భవన నిర్మాణ పనులను -శంపూర్, మే 18

జిల్లాకు చేరిన ఏకరూప దుస్తుల వస్త్రం

నిర్మల్ అర్చన, మే 18 : నిర్మల్ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఏకరూప దుస్తులకు సంబంధించిన మొదటి విడుదల వస్త్రం శనివారం నిర్మల్ జిల్లాకు చేరుతుందని డి.ఈ.వో రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ వస్త్ర పరిశ్రమల శాఖ నుంచి మొదటి విడుదల ఒక జత దుస్తుల కోసం 150 బెయిల్లతో కూడిన వస్త్రం నిర్మల్కు వచ్చిందని డి.సి.టి పట్టణంలోని సోపిస్ గర్ల గురుకుల పాఠశాలలో భద్రపర్చడం జరిగిందన్నారు. డి.ఈ.వో రవీందర్ రెడ్డి, డి.ఆర్.టి. విజయలక్ష్మి వస్త్రాన్ని పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

నిర్మల్ అర్చన, మే 18 : ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని పీఆర్.డి. ఉపాధ్యాయ సంఘ నాయకులు శనివారం నిర్మల్లో జడ్పీ సీఈవో గోవింద్ న కలిసి వినతిపత్రం ఇచ్చారు. ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయుల జీవీఎఫ్ పైనల్ లో డ్రాస్ తక్షణమే నిధుల విడుదలకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఇక్కడ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవిరాజ్, హరిప్రసాద్, గంగాధర్, సుబ్రహ్మణ్యం ఉన్నారు.

బోధలో 33,412 క్రింటాక్ జొన్నల కొనుగోలు

బోధ, మే 18 : బోధ మార్కెట్ యార్డులో మార్కెట్ ఆధ్వర్యంలో సహకార సంఘాల సహకారంతో శనివారం వరకు 33,412.50 క్రింటాక్ జొన్నలు కొనుగోలు చేసినట్లు కేంద్రం ఇన్.చార్జి గోలి స్వామి తెలిపారు. ఆయా గ్రామాల 1538 మంది రైతులకు చెందిన 86,825 బస్తాల జొన్నలు కొనుగోలు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. క్రింటాక్ మద్దతు ధర రూ.3180 చెల్లిస్తూ కొంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

మౌలిక వసతుల కల్పనలో అత్యధి చేయకూడదు

ఖానాపూర్, మే 18 : గ్రామంలో చేపట్టే మౌలిక వసతులపై పంచాయతీ కార్యదర్శులు అత్యధి చేయరాదని ఖానాపూర్ ఎంపీపీ చండ్రశేఖర్ సూచించారు. శనివారం పట్టణంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మేపటిలో ప్రజలకు తాగునీటి సమస్య లేకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. పారిశుధ్య పనులపై దృష్టి సారించాలని, గ్రామంలో ప్రజలకు కనీస మౌలిక వసతుల కల్పనపై నిత్యం పర్యవేక్షణ చేపట్టాలని సూచించారు. విద్యుత్ నిర్లక్ష్యం పోషించక చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఆయా గ్రామాల అభివృద్ధిపై కార్యదర్శులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఖానాపూర్ మండల పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలు పాటించని దవాఖానలపై చర్యలు

నిర్మల్ చైన్ గేట్, మే 18: ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించని దవాఖానలపై చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా వైద్యాధికారి ధన్ రాజ్ అన్నారు. నిర్మల్లోని ప్రైవేట్ దవాఖానలను శనివారం వైద్యాధికారులు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంహెచ్ఎం మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ఆస్తి దవాఖానలు, పాలిక్లినిక్ లు, సర్టింగ్ హోంలు, ఫిజియోథెరపీ కేంద్రాలు ఐక్సీ నెట్లు, ఆయుర్వేద, యునాని, హోమియో, సిద్ధా, యోగా, నేనురోలీ వంటి అన్ని దవాఖానలు, డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లు, క్లినికల్ ఎస్సెస్మెంట్ యూట్ ప్రకారం తప్పనిసరిగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలన్నారు. దవాఖానలో అందిస్తున్న సేవల వివరాలు, చార్జీలు అన్ని డిస్ ప్లే చేయాలన్నారు. నియమ నిబంధనలు పాటించని సాధన సర్టింగ్ హోం..

కొన్నింటి భర్త అరెస్టు.. రిమాండ్..

అనంతాపేట, మే 18 : రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారానికి కట్టుబడి కోసం బెదిరించిన కేసులో బైరాని పట్టణానికి చెందిన కన్వెన్షన్ భర్త బాలాజీ సూత్రావే శనివారం అరెస్టు చేసినట్లు పట్టణ డి.పి. రాజారెడ్డి తెలిపారు. పట్టణానికి చెందిన అరవింద్ రాహుల్ నగర్ లో ఫ్లాట్లు చేసే విక్రయిస్తుండగా సరదు వార్డు కొన్నింటి భర్త బాలాజీ సూత్రావే కట్టుబడి డిమాండ్ చేసినట్లు తెలిపారు. రూ. 20 లక్షలు ఇస్తేనే ఫ్లాట్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయనిస్తా



నిబంధనలు పాటించని దవాఖానలపై చర్యలు

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
Jobs
Apply Now!
* ఒకే రోజులో సదు పుస్తకాలు, పింట్లను, పిల్లలను చూడమనుకుంటున్నారా, ఇంటిని, వెంటను చేయమనుకుంటున్నారా, పన్నులు కట్టమనుకుంటున్నారా, ఇంటికి పనికొస్తా, బోజుం.
తెలుగు: 20K. Ph: 8977639662 / 8977639663.
NT-327714-ALL

ఘనంగా వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి జయంతి

సోన్, మే 18: సాక్షి గ్రామ శివారులో గల శ్రీ వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి జయంతిని శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి అమ్మవారికి 16 కలశాలతో అభిషేకం, అలంకరణ, కలపూర్, అమ్మవారి పారాయణం, ఉయ్యాల, పల్లకి సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అర్చనలు సోదరులు నిర్వహించారు. ఆనంతరం అన్న ప్రసాద కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు అమెడ కిషన్, కమిటీ సభ్యులు ముత్యం సంతోషిని, చింతకుంట్ల గంగా



పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

ధర్, పుట్టెల రాజకవి, సదానంద్, గుండ రమేష్, గుజులపాటి కిషన్, మహిళా కమిటీ హిందూలు, కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు అమెడ కిషన్, కమిటీ సభ్యులు ముత్యం సంతోషిని, చింతకుంట్ల గంగా

తండాలో తాగునీటి సమస్య

నర్సారాజ్ (జి), మే 18: సాయిగర్ల తండాలో తాగునీరు లేక గ్రామస్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గ్రామ పరిసరాల్లో వేపవి బోధనెల్ల పైపుల లీకేజీలతో రెండు నెలలుగా తాగునీరు అందడం లేదు. మిషన్ భగీరథ నీరు రాక ప్రజలు కష్టాలు పడుతున్నారు. వారంలో మూడు రోజులు భగీరథ నీరు వస్తున్నదని, ఒక రోజు వస్తే మరో రెండు రోజులు భగీరథ నీరు రావడం లేదు. భగీరథ నీరు సరఫరా కాని రోజు తాగునీటితో పాటు నిత్యావసరాలకు నీరు లేకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మిషన్ భగీరథ నీళ్లు క్రమం తప్పకుండా ప్రతి రోజూ విడుదల చేయాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. సంబంధిత అధికారులు వెంటనే తగు చర్యలు తీసుకోకుంటే జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తమ సమస్యలు తీసుకెళ్తామని తెలిపారు.



లీకేజీలతో పని చేయక నిరుపయోగంగా బోధనెల్ల

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిపూడించే ముందు తగిన రీతిలో ఖమ్మం విభాగంలో పాఠశాలకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలను వెలుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్రియములలో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠశాలకు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలి

నర్సారాజ్ (జి), మే 18: ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం సూత్రావే కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతులకు చెందిన తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, కోతలు ఆపాలని, ర